

平成 31 年 4 月 10 日

株式会社 ミライト

客室設置型タブレット「ee-TaB*® (イータブ・プラス)」を ザ・キタノホテル東京に導入、 4月10日より全客室72室にてサービス開始

株式会社ミライト(本社:東京都江東区、代表取締役社長:中山 俊樹)は、客室設置型タブレット「ee-TaB*®(以下、イータブ・プラス)」を、北野合同建物株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:小池 佳子)が 4 月 10 日より新たに開業する"レジデンシャル"なブティックホテル「ザ・キタノホテル東京」の全客室 72 室に導入し、同日よりサービスを開始します。

■ザ・キタノホテル東京へのイータブ・プラス導入について

ザ・キタノホテル東京は、50 余年にわたり、多くの利用者の評価を得てきた長期滞在者用アパートメントホテル「北野アームス」を改築、「もう一度、訪れてみたい」と思わせるホテルをめざし、近代的デザインの中にも日本古来の雅さを表現することをコンセプトとして開業します。マンハッタン唯一の日系ホテルである「ザ・キタノホテルニューヨーク」で 40 余年にわたり培ってきた経験を糧に、グローバルスタンダードのきめ細やかなサービスを提供します。日本の四季や江戸文化を感じさせ、機能性を重視し、家具の木材にもこだわったスーペリアルームをはじめとする各種客室やキッチンや洗濯機を備えたレジデンシャルタイプの4つのスイートルームを用意しています。

その全客室内に設置するイータブ・プラスでは、タブレット端末を通じ、宿泊客は周辺観光情報、ホテル施設案内など、様々なコンテンツを多言語で利用することができます。さらに、世界 100 ヶ国 60 言語、5,000 紙以上の新聞や雑誌の最新刊を閲覧できる機能を搭載し、ホテル滞在中、いつでも好きな時間にイータブ・プラスのタブレット端末から、各国の情報を閲覧することが可能です。またルームサービスが使用可能となる、オーダーシステムについても提供予定です。



客室イメージ



タブレットイメージ

■参考1:イータブ・プラスについて

イータブ・プラスは、ミライトとテックファーム株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:千原信悟)が共同開発したタブレットサービスです。

ホテルや旅館の客室にタブレットを設置し、多言語コンテンツを配信するサービスです。主なコンテンツは、観光案内、天気情報、観光スポット案内や、動画、路線図、電子書籍、地域コンテンツなどです。

施設ごとにカスタマイズが可能なため、立地環境やメインターゲットにあわせ、ホテルで催されるイベントと連動した内容を表示するなど、最適なメニューを揃えられます。また、ゲストへのメッセージ機能などを用いることにより、ホテル運営をする上での新たな広告メディア・商品やブランドの訴求ツールとしても活用が可能です。

Wi-Fiを利用することで、フロントでの一括管理が可能なため、ホテルスタッフの手を煩わすことなく 運用ができます。今後はコンテンツごとの提供など、ホテル・旅館運営者の要望に合わせたカスタマイズパッケージとしても展開します。

【イータブ・プラス紹介ページ】https://www.mrt.mirait.co.jp/specialcontents/eetabplus/

■参考2:ザ·キタノホテル東京について

2019年4月10日開業

〒102-0093 東京都千代田区平河町 2-16-15

72 室くスーペリアルーム 43 室、デラックスルーム 9 室、コーナーデラックスルーム 5 室、

ジュニアスイート 5 室、プレミアルーム 4 室、プレミアデラックスルーム 1室、

プレミアジュニアスイート 1室、

キタノ シーズナルスイート ウインター(冬) 1室、

キタノ シーズナルスイート サマー(夏) 1室、

キタノ シーズナルスイート オータム(秋) 1室、

キタノ シグネチャースイート スプリング(春) 1室>

東京メトロ有楽町線・半蔵門線・南北線永田町駅より徒歩1分

銀座線・丸ノ内線赤坂見附駅より徒歩7分

詳細は次のザ・キタノホテル東京公式 Web サイトを参照してください。

(外部サイトへ遷移します。)

https://www.kitanohotel.co.jp/tokyo/?lng=JA

- ※ 基本機能以外のコンテンツサービスについては、別途費用が発生します。
- ※ 記載の商品名、サービス名及び会社名は、各社の商標または登録商標です。

【ee-TaB*®サービスに関するお問い合わせ先】 株式会社ミライト

イータブ・プラス推進部

TEL: 03-6807-3157

Email: eetab-plus@mirait.co.jp

【本件に関する報道機関からのお問い合わせ先】

株式会社ミライト

経営企画本部総務部広報室

TEL: 03-6807-3711

URL: https://www.mrt.mirait.co.jp/